ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на проведение разработки проекта санитарно-защитной зоны, прохождения санитарно-эпидемиологической экспертизы с установлением санитарно-защитной зоны и внесением сведений в ЕГРН.

1. Заказчик: АО «Салаватнефтемаш».

2. Место нахождения и почтовый адрес: 453256, Россия, Республика Башкортостан, г. Салават, ул. Молодогвардейцев, 26

3.  Предмет договора: Проект санитарно-защитной зоны в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 03.03.2018 № 222 "Об утверждении Правил установления санитарно-защитных зон и использования земельных участков, расположенных в границах санитарно-защитных зон" должен содержать: 
-  Сведения о размерах санитарно-защитной зоны; 
- Сведения о границах санитарно-защитной зоны (наименования административно-территориальных единиц и графическое описание местоположения границ такой зоны, перечень координат характерных точек этих границ в системе координат, используемой для ведения Единого государственного реестра недвижимости, в том числе в электронном виде);
- Обоснование размеров и границ санитарно-защитной зоны в соответствии с требованиями законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, в том числе с учетом расчетов рассеивания выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферном воздухе, физического воздействия на атмосферный воздух и оценки риска для здоровья человека;
- Перечень ограничений использования земельных участков, расположенных в границах санитарно-защитной зоны;
- Обоснование возможности использования земельных участков, в том числе с учетом расчетов рассеивания загрязнения атмосферного воздуха, физического воздействия на атмосферный воздух и оценки риска для здоровья человека (в случае, если в проекте не предусмотрено установление таких ограничений использования земельных участков).

4. Краткая характеристика технических условий:
Установление размера санитарно-защитной зоны.

5. Сроки оказания услуг: июнь-ноябрь 2023г. 

6. Экономические характеристики услуг: стоимость оказываемых услуг должна включать в себя: транспортные расходы, накладные расходы, налоги и другие обязательные платежи. Оплата осуществляется за фактически оказанные услуги, выполненные по заявке Заказчика.

7. Общие требования к оказанию услуг:                                                                     
		- заказчик вправе в любое время проверять ход и качество работ, выполняемых Исполнителем;
- измерения атмосферного воздуха, уровней физического воздействия на атмосферный воздух проводятся Исполнителем за свой счет;
- плата за проведение согласований и экспертиз проекта СЗЗ, выполнение иных работ, прямо не указанных в настоящем техническом задании, но необходимых для утверждения санитарно-защитной зоны, производится Исполнителем;
- результаты выполненных работ передаются Заказчику на бумажном и электронном носителе в 2-х экземплярах;
	- оплата за выполненную работу производится по факту получения от Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека Решения об установлении санитарно-защитной зоны и внесения сведений о СЗЗ в Единый государственный реестр недвижимости.

8. Требования к Исполнителю:
 Проект санитарно-защитной зоны должен быть разработан в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 03.03.2018 № 222 "Об утверждении Правил установления санитарно-защитных зон и использования земельных участков, расположенных в границах санитарно-защитных зон" и другими необходимыми законодательными и нормативными документами, действующими до момента окончания срока действия договора.
Территориальное расположение претендента на территории Российской Федерации.
Исполнитель должен обладать квалифицированными кадрами и собственной материально-технической базой для оказания услуг по существу технического задания.
Работы проводить поэтапно:
- Сбор исходных данных для разработки проекта санитарно-защитной зоны. 
- Проведение исследования (измерения) атмосферного воздуха, уровней физического воздействия на атмосферный воздух за контуром объектов.  
- Разработка проекта санитарно-защитной зоны, в том числе расчеты рассеивания выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферном воздухе, физического воздействия на атмосферный воздух.
- Обоснование размеров и границ санитарно-защитной зоны, графическое описание местоположения границ, перечень координат характерных точек этих границ в системе координат, используемой для ведения Единого государственного реестра недвижимости, в том числе в электронном виде.
	- Получение экспертных заключений о проведении санитарно-эпидемиологических экспертиз в отношении проекта санитарно-защитной зоны (о соответствии проектной документации установленным требованиям).
- Получение в Федеральной службе по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека Решения об установлении санитарно-защитной зоны.

9. Требование к качеству оказываемых услуг:
- выполняемая Исполнителем работа должна соответствовать требованиям, установленным к разрабатываемой документации, необходимыми для ее последующего согласования и утверждения в уполномоченных органах;
- обязателен выезд Исполнителя на место работ для проведения натурных исследований;
- исполнитель сопровождает процессы согласования и экспертизы проекта санитарно-защитной зоны, установления границы СЗЗ, внесения сведений о СЗЗ в ЕГРН в соответствующих государственных органах;
- исполнитель безвозмездно устраняет замечания и недостатки, выявленные в результате оказания услуг своими силами и за свой счет в сроки, соответствующие требованиям законодательства.

Начальник ОПБ                                                                                  А.В. Исаев
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Исп. Г.Г. Кудряшова
Тел. 21-67
